

На основу члана 11. Правилника о расподели средстава за суфинансирање програмских активности и пројеката у области спорта у граду Зрењанину ("Службени лист града Зрењанина", број 4/17), Радна група за припрему предлога аката из области спорта и за праћење спортских активности на територији града Зрењанина, дана 12. октобра 2017. године објавила је

## ЛИСТУ ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКТА ИЗ ОБЛАСТИ СПОРТА У ГРАДУ ЗРЕЊАНИНУ ЗА 2017. ГОДИНУ

### I

Спортске организације:

- Кошаркашки клуб "Багљаш" Зрењанин - Назив пројекта: "Рекреативни ветерански кошаркашки спорт". Износ одобрених средстава 200.000,00 динара.
- Спортско удружење Маратон тим Зрењанин - Назив пројекта: "Бициклическа трка кроз Војводину". Износ одобрених средстава 400.000,00 динара.
- Клуб за наутуку и спортове на води „Бегеј“ Зрењанин - Назив пројекта: "Рекреативни водени спортови на отвореном". Износ одобрених средстава 150.000,00 динара.

### II

Конкурсне пријаве које се не налазе на Листи, а пристигле су у периоду од 10. фебруара до 11. октобра 2017. године биће разматране на наредној седници Комисије.

### III

Учесници конкурса имају право приговора на листу у року од пет дана од дана њеног објављивања на званичној интернет страници града Зрењанина.

Одлуку о приговору конкурсна комисија доноси у року од 15 дана од дана његовог пријема.

### IV

Приговори се подносе на прописаном обрасцу предајом непосредно писарници (канцеларија бр. 53) или поштом на адресу Град Зрењанин, Одељење за друштвене делатности, Радној групи за спровођење Конкурса за расподелу средстава за суфинансирање пројеката из области спорта у граду Зрењанину (канцеларија бр. 8), Трг слободе 10, 23000 Зрењанин.

### V

Решење о расподели средстава за суфинансирање пројеката из области спорта у граду Зрењанину који се финансирају из буџета града Зрењанина доноси Градоначелник у року од 30 дана од дана пријема докумената од стране комисије.

Решење ће бити објављено на званичној интернет страници града Зрењанина и Порталу е-Управа.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД ЗРЕЊАНИН  
ГРАДОНАЧЕЛНИК  
Радна група за припрему предлога аката  
из области спорта и за праћење спортских  
активности на територији града Зрењанина  
Број: 66-3/2017-75-II  
Дана: 12. октобар 2017. године  
ЗРЕЊАНИН

Координатор Радне групе  
Симо Салапура

